



PE TEME MEDICALE

Leacul obosezii? OBOSEALA!

Se poate spune că problemele obosealii lasă indiferent...

Până apare cartea, poate să fi dispus să conștientizeze unele...

Pe tot parcursul lucrării, lumina care lăsa cunoștință de text...

Dacă înțelegem bine, cel mai modern remediu descoperit de știință...

Nu. Întii de toate, întrebarea este greșit formulată. Poniți de la premissa...

Probabil că vă referiți la deosebirea dintre oboseala necesară...

În lucrarea scrisă de doctorul B. Barhad, directorul adjunct al institutului nostru...

Este într-adevăr surprinzător. Numai în aparență. De pildă, iubitorul de sport nu se miră...

Mulți. Depinde de la om la om: unul uită să controleze starea aerului...

tate cu rezultate pozitive. Totuși, de obicei este vorba despre substanțe cu o acțiune complexă...

Fără oboseală nu ar exista nici reimpresărea puterilor.

Vom putea economisi parte din oboseală, vom putea, fără pagube, cine știe, „să ciupim” câteva ore în plus de la fiecare zi...

N. SCUTARU



Campionul în Cismigiu

Foto: Gh. Vințilă

Neuitatul fiu și conducător al clasei muncitoare germane

80 DE ANI DE LA NAȘTEREA LUI ERNST THÄLMANN

„N-am avut în viața și activitatea mea decât un singur ideal: să-mi pun în slujba poporului...

Născut în familia unui fost argat, stabilit la Hamburg, la numai 14 ani hamal în marele port...

Cauza pentru care a luptat și a murit Thälmann triumfă azi în Republica Democrată Germană...

I. FINTINARU

„Dreptul” la bătaie...

(Urmare din pag. 1)

...al blindeții

La Cercul de stat sîm de vorbă cu dresora Elena Țipa. Specialitatea mea e dresura de cai...

Ce mijloace folosiți pentru a găsi un „limbaj comun” cu el? Folosiți și bătaia pentru a vă face înțeleasă?

...al băuturii

O bodegă. La masă stau doi oameni. Beau. După cum discută e limpede că sînt „prieteni de pahar”...

Eu am chemat ospătarul și el l-a oprit. Dar el a văzut că-l chemase eu. Când l-am întrebat de ce-l oprise s-a uita la mine chiorșit...

În numele pasiunii

— Hai Arsenal! — Hai B.R.C.D.! (După cum observați, nume imaginare, ce să nu rămîn susceptibilitățile...

...al „ordinei”

Stația tramvaiului 26 din fața Cărilor de Nord. Din remorcă, un om mal vîrșnic coboară prin spate...

O fotografie

Vezi cîteodată niște oameni care alină ar parea în toată firea, cum se iau la hărăți din te miri ce...

În numele tactului pedagogic

Emeritocul nostru: Învățătorul emerit Alexandru Tarlencu, directorul Școlii generale de 8 ani nr. 184.

AVENTURILE LUI...

Nicușă TĂNASE

Ariciul și penele de cauciuc

Așadar N. T. se urcă în mașina lui cu patru roate și una de rezervă, accelerează și pe la Potlogu puse o frînă nemăpomenită de bruscă...

N.T. cobori cu manivela la ea: — Drumul ăsta ne costă două, de ce vreți să-l tăi?

Și acum vă rog notați-vă ziua, ora, minutul și chiar secunda cînd s-a petrecut următorul eveniment nemălîntînit în ziaristică...

N.T. se trezi după multă vreme. Era acum în fața Uzinei chimice din Pitești. Un grup de oameni îi dădea țiroale.

N.T. se trezi după multă vreme. Era acum în fața Uzinei chimice din Pitești. Un grup de oameni îi dădea țiroale.

merit dar mi-a pus o condiție: să semnez pentru o sumă și să ridic alta. Adică cu 50 la sută mai puțin.

Misterul conservelor de la „Margina”

Săptesprezece sfecle înarmate pînă-n dinți barcadară șoseaua la intrarea în raionul Făget-Banat.

15 dosare cu documentația privind soarta acestor produse. Dosarele conțin circa 1200 coale de hîrtie și au fost parafate cu circa 3600 ștampile...

N. T. depune flori la mormintul celor 34000 lei

N.T. intră la „Ferometal”, secția chimicale, cumpără o cutie de vopsea neagră și-și vopsește mașina.

N.T. îndurerat depune coroana la mormintul celor 34000 de lei, se întoarce cu fața spre Craiova...

Printre următorii în travesti din Slatina

Cum intrară în Slatina cîinele electronic de vîntoare, răpit de 8 indiziți în foietonul trecut, apără chiar acum. Se urcă din mers în mașină și, fără să dea vreo explicație...







